

お詫びと訂正

『看護過程に沿った対症看護第5版 病態生理と看護のポイント』に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

(2019年3月8日)

訂正箇所	p.175 看護療法(TP) 5. 身体、寝衣、ベッドなどの清潔保持
誤	下痢便の多くは酸性で、
正	下痢便の多くはアルカリ性で、

(学研メディカル秀潤社)